Pascal TERRASSE





à Monsieur Denis PLENET	


Maire de Vernosc les Annonay








Monsieur le Maire,





Par un récent courrier, vous avez souhaité attirer mon attention sur la desserte haut débit de votre commune et plus particulièrement sur les plus de 300 foyers qui aujourd'hui sont situés dans une zone blanche.





Comme vous le savez, sous l'impulsion des Conseils Généraux de l'Ardèche, de la Drôme et du Conseil Régional, nous avons décidé de créer le syndicat Ardèche Drôme Numérique (ADN) qui a pour vocation d'améliorer l'accès au haut et très haut débit de notre territoire.





Depuis bientôt trois ans, ADN déploie son réseau initial. C'est désormais presque terminé.





Aujourd'hui , ADN commence donc le passage à l'étape suivante à savoir un maillage plus fin.





C'est dans ce cadre qu'il est possible de trouver une solution pour les 300 foyers encore non raccordés de votre commune.





Le sous répartiteur qui dessert ces zones est éligible à une solution NRAZO. Compte tenu du nombre de foyers concernés, il fait figure de priorité.





Cet équipement sera mis en place dans un délai d'un an à 18 mois. En effet des délais juridiques et financiers empêchent d'aller plus vite.





J'ai conscience du côté parfois exaspérant de ces délais mais je puis vous assurer qu'il n'est malheureusement pas possible de faire autrement.





Dans la mesure où c'est ADN qui gère ces équipements, je leur transmets naturellement la copie de votre courrier.





Compte tenu de l'enjeu pour votre commune, je tenais à vous apporter très directement ces quelques précisions.





Restant naturellement à votre disposition, je vous prie d'agréer, Monsieur le Maire, l'expression de ma considération distinguée.











Pascal TERRASSE
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